


PROAIR

YAN KANALLI BLOWER

Proair Tek Kademeli Blowerler

1370 m3/h maks. hava debisi

460 mbar maks. calisma basina

18,5 kW maks. motor giicii

Belli modellerde monofaze ve trifaze secenegi
50 ve 60 Hz motor secenegi

Aliminyum gdvde

Bakim gerektirmeyen yiiksek verimli fan
Farkli sekillerde montaj imkani

Proair Cift Kademeli Blowerler

2050 m3/h maks. hava debisi

670 mbar maks. calisma basinc

25 kW maks. motor giicii

Belli modellerde monofaze ve trifaze secenegi
50 ve 60 Hz motor secenegi

Aliminyum gdvde

Bakim gerektirmeyen yiiksek verimli fan
Farkli sekillerde montaj imkani




PROAIR

YAN KANALLI BLOWER

PERFORMANS TABLOSU

Motor Baglanti Maks. Hava Maks.Vakum  Maks. Cikis Giiriiltii

Giicii Olgiisii Debisi Basina Basina Seviyesi Agirik
Model (kW) (ing) (m*/h) (mbar) (mbar) (dBA) (kg)
AOMS-106 0,2 11/4 40 -60 70 50 6
A1TMS-106 0,25 11/4 55 -80 80 51 7
A2MS-106 0,25 11/4 80 -100 110 53 8
A2MS-116 04 11/4 80 -120 130 53 10
A2TS-116 04 1,25 105 -120 130 54 10
A2TS-126 0,7 1,25 105 -120 130 54 11
A3MS-106 0.55 1,25 110 -110 110 55 12
A3MS-116 0.7 1,25 110 -110 150 55 13
A3TS-106 0.55 1,25 140 -60 60 56 13
A3TS-116 0.7 1,25 140 -100 100 56 14
A4MS-106 0,7 1,5 145 -120 120 63 13
A4MS-116 0,85 1,5 145 -160 160 63 15
A4MS-126 1,3 1,5 145 -170 200 63 16
A4TS-106 0,7 1,5 180 -70 70 64 14
A4TS-116 0,85 11/2 180 -120 120 64 16
A4TS-126 1,3 11/2 180 -170 220 64 17
A5MS-106 0,85 2 210 -110 100 64 18
A5MS-116 1,3 2 210 -170 170 64 20
A5MS-126 1,6 2 210 -200 190 64 21
A5MS-136 2 2 210 -220 270 64 25
A5TS-106 0,85 2 270 -40 40 65 19
A5TS-116 1,3 2 270 -100 100 65 21
A5TS-126 1,6 2 270 -150 150 65 22
A5TS-136 2 2 270 -220 230 65 26
A6MS-106 1,6 2 265 -180 190 65 24
A6MS-116 2 2 265 -220 250 65 27
A6MS-126 3 2 265 -280 310 65 32
A6TS-106 1,6 2 345 -125 125 65 24
A6TS-116 2 2 345 -200 195 65 27
A6TS-126 3 2 345 -240 220 65 32
A7MS-106 1,6 2 318 -160 150 69 26
A7MS-116 2 2 318 -210 200 69 29
A7MS-126 3 2 318 -270 290 69 34
A7MS-137 4 2 318 -290 330 69 42
A7TS-106 1,6 2 420 -100 100 70 29
A7TS-116 2 2 420 -170 170 70 32
A7TS-126 3 2 420 -220 220 70 37
A7TS-137 4 2 420 -260 310 70 43
A8MS-107 4 2,5 530 -200 200 70 54
A8MS-117 5,5 2,5 530 -300 300 70 63
A8MS-127 7,5 2,5 530 -320 430 70 66
A8TS-107 4 2,5 700 -150 140 70 57
A8TS-117 5,5 2,5 700 -200 180 70 66
A8TS-127 7,5 2,5 700 -270 260 70 69
A9MS-107 8,5 4 1050 -210 210 74 93
A9MS-117 12,5 4 1050 -280 270 74 116
m A9MS-137 18,5 4 1050 -340 460 74 126
A9TS-107 8,5 4 1370 -120 110 75 98
A9TS-117 12,5 4 1370 -210 190 75 121
A9TS-137 18,5 4 1370 -310 320 75 131




PROAIR

YAN KANALLI BLOWER

PERFORMANS GRAFIKLERI

300

250

200
E
Z 150
©
a
Rod
IS
i

100

50

4
0.4=0.7 4
0 T T T
0 100 200 300 400
Toplam Fark Basinci [mbar]
350
300 A 0.95
1.5

250 -
<
E 200 A
%
[0
[a]
o 150 -
LIEJ 4‘77‘0

100 - L .

: 3.4
2.5 447'0 4.6
o, 098 &% o
50 - 15 2i55
15 0.83
0 T T T T
0 100 200 300 400 500

Toplam Fark Basinci [mbar]




PROAIR

YAN KANALLI BLOWER

PERFORMANS GRAFIKLERI

300 -

250

00.85

200

150 ~

Emis Debisi [m*/h]

300 400 500

Toplam Fark Basinci [mbar]

350

300

250

200

Emis Debisi [m*/h]

150

100

50

0 T o T T T
0 100 200 300 400 500

Toplam Fark Basinci [mbar]




PROAIR

YAN KANALLI BLOWER

PERFORMANS TABLOSU

Motor Baglanti Maks. Hava Maks. Vakum  Maks. Cikis Giiriiltii

Gicii Olgiisii Debisi Basina Basina Seviyesi Agurlik
Model (kW) (ing) (m*/h) (mbar) (mbar) (dBA) (kg)
A2TD-226 0,7 11/4 88 -210 240 55 14
A3TD-226 0.85 11/4 110 -200 230 58 17
A3TD-236 1,3 11/4 110 -280 290 58 18
A4TD-236 1,6 11/2 150 -280 280 66 24
A4TD-246 2 1,5 150 -330 440 66 27
A5TD-246 3 2 230 -340 410 72 39
A5TD-257 4 2 230 -390 490 72 43
A7TD-216 2 2 320 -220 210 73 42
A7TD-226 3 2 320 -280 260 73 47
A7TD-237 43 2 320 -360 380 73 53
A7TD-247 55 2 320 -440 500 73 70
A7TD-257 7,5 2 320 -440 570 73 77
A7MD-337 43 2 500 -150 140 74 54
A7MD-347 55 2 500 -240 260 74 69
A7MD-357 7,5 2 500 -240 310 74 75
A8TD-217 55 21/2 520 -240 240 74 83
A8TD-227 7,5 21/2 520 -400 400 74 86
A8TD-237 11 21/2 520 -430 600 74 104
A8TD-247 15 21/2 520 -460 670 74 120
A8MD-227 7,5 21/2 900 -200 180 74 91
A8MD-237 11 2,5 900 -280 370 74 110
A9TD-217 12,5 4 1110 -300 270 74 187
A9TD-227 16,5 4 1110 -420 370 74 197
A9TD-237 20 4 1110 -440 500 74 204
A9TD-247 25 4 1110 -450 590 74 211
A9MD-427 15 4 1940 -130 110 75 187
A9MD-437 20 4 1940 -220 200 75 212
A9MD-447 25 4 1940 -310 270 75 219
A9MD-427X 15 4 2050 -160 170 75 220
A9MD-437X 20 4 2050 -250 230 75 230
A9MD-447X 25 4 2050 -310 270 75 235




PROAIR

YAN KANALLI BLOWER

PERFORMANS GRAFIKLERI

200
~—
150 \ Bé6Ts
\
) \ \\
"E \ \ BSTD \\\
z 100 N ~ 75
§ \& \ZN
g \% 8. Bsrp i \
B Nro s Iy o— s
=¥ 8, &4,”\ X& Ba—
g
B2mg s 15 3\ T 5.7
\?%1 1'1\01.5 \\033
. \0}00.81 . 2 0-51\\-01.5 .
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100
Toplam Fark Basinci [mbar]
200
\\ | 60Hz
150 N L ——
\ 8s1p 8, ?N —
ng \ 6‘47‘9 \ \\
CE L) ~—_ — L.
2 100
s N —00
;.lé: 8370 644, \N\\\
B2rp
50 Sans QM — <46
Sams 0.6 %3 285 o175 38
\00.94\0‘?4\\
700.63 ’ —01.75
0 .
m 0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100

Toplam Fark Basinci [mbar]




PROAIR

YAN KANALLI BLOWER

PERFORMANS GRAFIKLERI

200
~_

150
"i \ 867, T
2 100 ~ TD\\ ~ —
a \
Rod 8'541 \
E B4rp s \ 75

\ - s
B2ps 5‘344&%&(“ 1\ 33
0 085~ .11 1sc0s1 15 15
0 100 200 300 400 500 600 700 800
Toplam Fark Basinci [mbar]
200
150 \ ~~_ 5 \
% T
i \HTD s \
oo e N
2 B4MS \
€
LU \3370 \\x
2
50 &‘\ By, SN ‘\
0.6
0 \00,63\010-94
0 100 200 300 400 500 600 700 800

Toplam Fark Basinci [mbar]




PROAIR

YAN KANALLI BLOWER

PERFORMANS GRAFIKLERI

600

500

400 1~ %
0
e \

300 N

46478
\mN
200

Emis Debisi [m*h]

100 "05.5(7.5)
0
0 100 200 300 400 500
Toplam Fark Basinci [mbar]
700
600 <
500

400 4")

Emis Debisi [m%h]
/fa
N
N

300 B
.45

.5
\ ¢ %\
200 2.0 % 4.8
45 8.6 63
e
’ 3.45

100 3.45 S

4.6

0 100 200 300 400 500

Toplam Fark Basinci [mbar]




PROAIR

YAN KANALLI BLOWER

PERFORMANS GRAFIKLERI

600
500
= 400 N A
E
(2]
3
& 300
€
i
200 . \\AQQ\\\\
5)5\07-5
100
0
0 100 200 300 400 500 600
Toplam Fark Basinci [mbar]
600
500 v
400
E
2 300 -
(=)
(2]
€
I
200 \08.6
100 3.45
0 09

0 100 200 300 400 500 600 700

Toplam Fark Basinci [mbar]




PROAIR

YAN KANALLI BLOWER

PERFORMANS GRAFIKLERI

/

2500
2000
) \%
<
£ 1500
g
: N
1000
A8T;
500 {~————A8TD_
0
0 100 200 300 400 500
Toplam Fark Basinci [mbar]
2500
N | 60Hz
<
17.5 17.5
2000 1z ~a
23
_ \
«E 1500 ) 9.8 9
s w 4‘976‘
§ 14.5
9 \ 14.5
£ AIms K
1000 19
43Mo\9%\ \ T —29(23)
A8Ts \NQ 21.3

— .
500 2 ‘%\
Asms 8.6 173
ol 12.6
8.6
m 0 T
0 100 200 300 400 500

Toplam Fark Basinci [mbar]




PROAIR

YAN KANALLI BLOWER

PERFORMANS GRAFIKLERI

2500
2000 45
W»r
£ 15 Q
£
- 1500 ‘f&
3
% Q9rs 2
€ A9Tp
. A
500
0
0 100 200 300 400 500 600 700
Toplam Fark Basinci [mbar]
2500
494,0*
2
2000 \\\
oz
497‘8
£ 1500 o8
% % 14.5
2 X
=) Ms 1]&1(9
§ 1000 {0 ~ —
8.6 o8 \fj‘}
487’3 \
\£ \ T021.3
%\%@L \012.6
500 {  AdwMs —b3
46 TT— 86 \\(
6.3 \ 5.6 1 ?.6\\017.3
0 i

0 100 200 300 400 500 600 700 800

Toplam Fark Basinci [mbar]




PROAIR .

BOYUTLAR

A2MS, A2TS, A3MS, A3TS

vV, 6 Yxz vV G
| 29 —29 [— _\
. Vv
v sz)\‘ 120°
 \
2
> 1 5 — 1 ¥
-4
(W=
R ] -
J
R | | 120°
t :
N 8 =
— s F g
E z
A B C/ D E F G H J K L M N o P Q ¢R S u Vi Vi Vi) Vie) | YxZ X-Delikleri X
A2MS-106 3~ 246 247 90 205 230 219 92 128 101 83 108 75 71 39 G1w 64 10 25 M6x17 - - M25X1.5 ~ M16X1.5 H M6X15 0°/120°/240° 140
A2MS-115 1~ 246 247 90 205 230 256 135 128 111 83 108 75 71 | 39 Gt1w 64 10 2.5 M6x17 Mi6X15 M25X1.5 - - M6EX15 | 0°/120°/240° 140
A2MS-116 3~ 246 247 90 205 230 256 135 128 111 83 108 75 71 39 Gilw 64 10 2.5 Méx17 | - - M25X1.5  M16X1.5  M6X15|  0°/120°/240° 140
A2MS-111 1~ 246 247 90 205 230|256 135 128 111 83 108 75 71 | 39 G1w 64 10 2.5 M6x17 Mi6X1.5 M25X1.5 - - M6X15 | 0°/120°/240° 140
A2TS-106 3~ 246 247 90 205 230 242 102 128 101 83 108 75 82 39 Glw 64 10 2.5 Méx17 - - M25X1.5 | M16X1.5 |M6X15 — 0°/120°/240° 140
A2TS-116 3~ 246 247 90 205 230 267 135 128 111 83 108 75 82 39 Glw 64 10 2.5 Méx17 - - M25X1.5 | M16X1.5 ' M6X15 — 0°/120°/240° 140
A2TS-126 3~ 246 247 90 205 230 267 135 128 111 83 108 75 82 39 G1w 64 10 2.5 M6x17 | - - M25X1.5  M16X1.5  M6X15 | — 0°/120°/240° 140
A2TS-115 1~ 246 247 | 90 205 230 267 135 128 111 83 108 75 82 | 39 Giu 64 10 2.5 M6x17 Mi6X1.5 M25X1.5 - - MBX15  0°/120°/240° 140
A2TS-111 1~ 246 247 | 90 205 230 267 135 128 111 83 108 75 82 | 39 G1uw 64 10 2.5 M6x17 M16X1.5 M25X1.5 - - MBX15  0°/120°/240° 140
A3MS-106 3~ 268 272 93 205 230 260 135 141 111 83 108 82 69 41 G1w 64 10 2.5 M6x17 - - M25X1.5 | M16X1.5 | M6X15 — 0°/120°/240° 160
A3MS-116 3~ 268 272 93 205 230 260 135 141 111 83 108 82 69 41 G1w 64 10 2.5 Mé6x17 | - - MBX15  0°/120°/240° 160
A3MS-101 1~ 1268 272 93 205 230 260 135 141 111 83 108 82 69 41 G1w 64 10 2.5 M6x17 M16X15 M25X1.5 - - MeX15 | 0°/120°/240° 160
A3MS-111 1~ 268 272 93 205 230 260 135 141 111 83 108 82 69 41 Giu 64 10 2.5 M6x17 MI6X1.5 M25X1.5 - - M6X15 | 0°/120°/240° 160
A3TS-106 3~ 268 272 93 205 230 276 135 141 111 83 108 82 85 41 G1w 64 10 2.5 Méx17 - - M25X1.5 | M16X1.5 | MeX15  0°/120°/240° 160
A3TS-116 3~ 268 272 93 205 230 276 135 141 111 83 108 82 85 41 G1w 64 10 2.5 M6x17 | - - M25X1.5  M16X15  MeX15 — 0°/120°/240° 160
A3TS-111 1~ 1268 272 93 205 230|276 135 141 111 83 108 82 85 41 G1w 64 10 2.5 M6x17 M16X1.5 M25X1.5 - - MeX15 | 0°/120°/240° 160
YxZ VY e G—
- Ve /g\\
— vz TN 1200
&
E —+ & 4 — - — x
s
H oz
R ]
| | 120°
: :
N ¢ m—| & —— g
— ° F 4
; z
A B C/ D E F G H J K L M N 0 P Q ¢R S u Vi Vi Vi) Vies | YxZ X-Delikleri oX
A4AMS-111 1~ 286 302 115 225 225|294 160 154 120 95 130 70 75 46 Gl 72 12 | 3 | M6x19 M16X1.5 M25X1.5 - - M6X15 | 0°120°/240° | 174
A4MS-121 1~ 286 302 115 225 225 294 160 154 120 95 130 70 75 46 Gt 72 | 12 3  M6x19 M16X1.5 M25X1.5 - - M6X15 | 0°120°/240° | 174
A4MS-125 1~ 286 302 115 225 225|294 160 154 120 95 130 70 75 46 Gt 72 12 | 3 | M6x19 M16X1.5 M25X1.5 - - MBX15 | 0°/120°/240° | 174
A4MS-106 3~ 286 302 115 225 225 269 135 154 111 95 130 70 75 46 Gt 72 12 3 | M6x19 - - M25X1.5 | M16X1.5 | M6X15 = 0°/120°/240° 174
A4MS-116 3~ 286 302 115 225 225 292 160 154 120 95 130 70 75 46 G1w 72 12 3  Méx19| - - M25X1.5  M16X15 | MeX15 — 0°/120°/240° | 174
A4MS-126 3~ 286 302 115 225 225 292 160 154 120 95 130 70 75 46 Gt 72 12 3  Méx19 | - - M25X1.5  M16X15 | MeX15 — 0°/120°/240° | 174
A4TS-111 1~ 286 302 115 225 225 311 160 154 120 95 130 70 75 46 Gi 72 | 12 3  M6x19 M16X1.5 M25X1.5 - - MBX15 | 0°/120°/240° | 174
m A4TS-121 1~ 286 302 115 225 225 311 160 154 120 95 130 70 75 46 Gl 72 12 3  M6x19 M16X1.5 M25X1.5 - - MBX15 | 0°/120°/240° | 174
A4TS-106 3~ 286 302 115 225 225 288 135 154 111 95 130 70 | 75 46 Gt 72 12 3 Méx19 - - M25X1.5  M16X15 | M6X15 — 0°/120°/240° | 174
A4TS-116 3~ 286 302 115 225 225 311 160 154 120 95 130 70 | 75 46 G1w 72 12 3 Méx19 - - M25X1.5  M16X15 | MéXi5 — 0°/120°/240° | 174
AA4TS-106 3~ 286 302 115 225 225 311 160 154 120 95 130 70 75 46 G1w 72 12 3  Mé6x19 - - M25X1.5  M16X15 | MeXi5 — 0°/120°/240° | 174
A4TS-125 1~ 286 302 115 225 225|311 160 154 120 95 130 70 75 46 Gtz 72 12 | 3 | M6x19 Mi6X15 M25X15 - - MBX15 | 0°/120°/240° | 174




. PROAIR

BOYUTLAR

A2TD, A3TD, A4TD

| vV, G—=
T —132|—
i A v Yxz T\ o
vV, i/ ‘
@ \ J #, — g B8 W \/ [N
i & 120°
u o T s 120°
N ! T
Y 59/
TN |
[
p 4R * g
—c - 8
= : i
£

A A B C D E F G H H J K L M N 0 P Q ¢R S T u Vi Vigy | Vig) | Ve | O &X | YxZ | X-Delikleri

A2TD-226 3~ 284 316 270 45 205 230 316 135 128 106 111 83 108 75 130 39 G1w 64 10 2.5 88  M6X17 - - M25X1.5 M16X1.5 27° 140 MeX15 0°/120°/240°
A3TD-236 | 3~ 293 324 286 47 205 230 354 160 141 114 120 83 108 82 138 41 [ G1w 64 10 2.5 92  M6X17 - - M25X1.5 | M16X1.5 27° 160 MEX15 0°/120°/240°
A3TD-231 | 1~ 1293 324 286 47 205 230 354 160 141 114 120 83 108 82 138 41 G1wse 64 10 2.5 92  M6X17 M25X1.5 Mi6Xis5 - - 27° 160 M6X15 0°/120°/240°
A4TD-236 3~ 322 324 315 58 225 255 401 191|154 153 128 95 130 73 151 45 Gtz 72 12 3 104 M6X19 - - M25X1.5 | M16X1.5 1 28° 174 M6X15 0°/120°/240°
A4TD-246 3~ 322 324 315 58 225 255 401 191|154 153 128 95 130 73 151 45 Gt 72 12 3 104 M6X19 - - M25X1.5 | M16X1.5 1 28° 174 M6X15 0°/120°/240°
7A4TD-231 1~ 322 324 315 58 225 255 401 191 154 153 128 95 130 73 151 45 Gtz 72 12 3 104 M6X19 M16X1.5 M25X15 - - 28° 174 M6X15 0°/120°/240°
7A4TD-245 1~ 322 324 315 58 225 255 401 191 154 153 128 95 130 73 151 45 Gtz 72 12 3 104 M6X19 M16X1.5 M25X15 - - 28° 174 M6X15 0°/120°/240°

A5MS, A5TS

YxZ VW ——G
W
VoW
| — RN
& " 120°
® Tt —t——
] N
- | &L
N K —=rM— 2 \ 1200
I 3
F z
A B C D E|F G H J K L M N o0 ¢ Q ¢ S U Vi V' Vi) Vi) YxZ X-Delikleri X W
A5MS-111 1~ 334 337 120 260 295 314 160 175 120 115 155 96 87 48 55 83 14 4  M8x17 Mi6x1.5 M25x1.5 - - M8x20 0°/120°/240° 200 | 29
A5MS-121 1~ 334 337 120 260 295 345|191 175 128 115 /155| 96 87 48 55 83 14 4  M8x17 Mi6x1.5 M25x1.5 - - M8x20 0°/120°/240° 200 29
A5MS-135 1~ 334 337 120 260 295 345 191 175|128 115 155 96 87 48 | 55 83 14 4 M8x17 | M16x1.5 M25x1.5 - - M8x20 0°/120°/240° 200 | 29
A5MS-106773~ 334 337 120|260 295 314 160 175 120 115 155 96 87 48 55 83 14 4 & M8x17 - - M25X1.5 | M16X1.5 = M8x20 0°/120°/240° 200 | 29
A5MS-116 73~ 334 337 120|260 295 314 160 175 120 115 155 96 87 48 55 83 14 4 & M8x17 - - M25X1.5 | M16X1.5 = M8x20 0°/120°/240° 200 | 29
A5MS-126 3~ 334 337 120 260 295 346 191 175 128 115 155 96 87 48 55 83 14 4 M8x17 - - M25X1.5 = M16X1.5 = M8x20 0°/120°/240° 200 | 29
75MS-1 36 3~ 334 337 120 260 295 346 191 175 128 115 155 96 87 48 55 | 83 14 4  M8xi7 - - M25X1.5 = M16X1.5 = M8x20 0°/120°/240° 200 | 29
7ASTS-1 1 1~ 334 337 120 260 295 334 160 175 120 115 155 96 87 48 55 83 14 4 = M8x17 = MI6X15 M25X1.5 - - M8x20 0°/120°/240° 200 | 29
A5TS-121 1~ 334 337 120 260 295 365 191 175|128 115 155 96 < 87 48 | 55 83 14 4 M8x17 | M16X1.5 | M25X1.5 - - M8x20 0°/120°/240° 200 29
A5TS-106 3~ 334 337 120 260 295 334 160 175 120 115 155 96 87 48 55 | 83 14 4  M8xi7 - - M25X1.5 | M16X1.5 = Mm8x20 0°/120°/240° 200 | 29 m
A5TS-116 3~ 334 337 120 260 295 334 160 175 120 115 155 96 87 48 55 | 83 14 4  M8xi7 - - M25X1.5 | M16X1.5 | M8x20 0°/120°/240° 200 | 29
A5TS-126 3~ 334 337 120 260 295 365 191 175 128 115 155 96 87 48 55 | 83 14 4  M8x17 - - M25X1.5 = M16X1.5 | Mm8sx20 0°/120°/240° 200 | 29
A5TS-136 3~ 334 337 120 260 295 365 191 175 128 115 /155 96 87 48 55 83 14 4 M8x17 - - M25X1.5 | M16X1.5 = mgx20 0°/120°/240° 200 | 29
E5T3-1 35 1~ 334 337 120260 295 365 191 175 128 115 155 96 87 48 55 83 14 4 | M8x17  MI6X15 M25X1.5 - M8x20 0°/120°/240° 200 | 29




PROAIR .

BOYUTLAR

A6MS, A6TS, A7MS, A7TS

YxZ vV —G
Wi
VoY
Y —
. § et
s
/|
[ M
<
.

=N K ——M— 4

g

L— i

F z
A B c D E F | G H J K L M N 0 ¢ Q ¢R S U Vi A Vi) V'ie) YxZ X-Delikleri X W
ABMS-106 3~ | 360 366 122 284 325 354 191 192 128 140 180 64 | 74 56 56 93 13 4.5 M8x17 - - M25X1.5 = M16X1.5 = M8x20 0°/120°/240° 226 | 29
ABMS-116 3~ 360 366 122 284 325 354 191 192 128 140 180 64 | 74 56 56 93 | 13 4.5 M8x17 - - M25X1.5 = M16X1.5 = M8x20 0°/120°/240° 226 | 29
ABMS-126 3~ 360 366 122 284 325 385 188 192|135 140 180 64 74 56 56 93 13 | 45 M8x17 | M32X1.5 | M32X1.5 M32X1.5 = M32X1.5 | M8x20 0°/120°/240° 226 | 42
ABTS-106 3~ 360 366 122 284|325 372 191 192 128 140 180 64 74 56 | 56 | 93 13 4.5 M8x17 - - M25X1.5 = M16X1.5 = M8x20 0°/120°/240° 226 | 29
ABTS-116 3~ 360 366 122 284|325 372 191 192 128 140 180 64 74 56 | 56 | 93 13 4.5 M8x17 - - M25X1.5 = M16X1.5 = M8x20 0°/120°/240° 226 | 29
ABTS-126 3~ 360 366 122 284|325 403 188 192 135 140 180 64 74 56 | 56 | 93 13 4.5 M8x17 | M32X15 | M32X15 = M32X1.5 | M32X1.5 =~ M8x20 0°/120°/240° 226 | 42
ATMS-111 1~ 382 384 125|290 325 404 218 197|128 140 180 84 109 54 | 55 83 15 4.5 M8x17 = M25X1.5 | M16X1.5 - - M10X20 0°/120°/240° 240 | 29
ATMS-106 3~ 382 384 125 290 325 377 191 197 128 140 180 84 109 54 55 83 | 15 4.5 M8x17 - - M25X1.5 = M16X1.5 = M10X20 0°/120°/240° 240 | 29
ATMS-116 3~ 382 384 125 290 325 377 191 197 128 140 180 84 109 54 55 83 | 15 4.5 M8x17 - - - - M10X20 0°/120°/240° 240 29
ATMS-126 3~ 360 366 122 284|325 409 188 197 135 140 180 84 109 54 | 55 83 15 4.5 M8x17 | M32X1.5 = M32X15 M32X1.5 = M32X1.5 = M10X20 0°/120°/240° 240 | 42
ATMS-137 3~ 360 366 122 284 325|432 209 197 148 140 180 84 109 54 55 83 15 4.5 M8x17 = M32X1.5 = M32X1.5 | M32X1.5 = M32X1.5 M10X20 0°/120°/240° 240 | 42
A7TS-106 3~ 360 366 122 284 325 387 191 197|128 140 180 84 109 54 55 83 15 4.5 M8x17 | M25X1.5 = Mi6X1.5 - - M10X20 0°/120°/240° 240 29
A7TS-116 3~ 360 366 122 284 325 387 191 197|128 140 180 84 109 54 55 83 15 4.5 M8x17 | M25X1.5 = Mi6X1.5 - - M10X20 0°/120°/240° 240 29

A7TS-126 3~ 1382 384 125 290 325|419 189 197 135 140 180 84 109 54 55 83 15 45| M8xi7 = M32X1.5 = M32X1.5 | M32X1.5 = M32X1.5 = M10X20 0°/120°/240°
A7TS-137 3~ 382 384 125 290 325|432 209 197 148 140 180 84 109 54 55 83 15 45| Mgxi7 = M32X1.5 = M32X1.5 | M32X1.5 = M32X1.5 = M10X20 0°/120°/240°

A7TD-..4/5. A5TD-..4/5., A7TD-..1/2/3. A7MD-..4/5. A7MD-..3.

S\ —
YxZ
& LS G
L] == ‘ - X | |
e vV W 1 v
i flad o )
o U n 5
& L AT R\ / |
i, 7
] U O T |mel | -
5 o & @ H
-z e - i —
g el e[ ) Ainsil ! i
w2 - a 8 o R » &N M
[ ulz —~ci- g —c! L—
D M—I& D
YxZ /\ 120°
&
%um
- —
A/A B C D E F G H H J K/ L M N 0 ¢ Q R S T U v V! Vi Vi X YxZ X-Delikleri w
A5TD-246 3~ 372 411 371 60 260 295 465 190 175 144 135 115 155 98 171 48 | 55 83 14 4 116 M8x17 M32x1.5 M32x1.5 M32x1.5 M32x1.5 200 M8x20 = 51517152915 | 42
A5TD-257 3~ 372 411 37160 260 295 499 224 175 144 135 115 155 98 171 48 55 83 14 4 116 M8x17 M32x1.5 M32x1.5 200 M8x20 | 51.5°/1715/2015 | 42
A7TD-216 3~ 426 426 410 63 290 325 473 191197 162 128 140 180 84 205 53 55 83 15 4.5 130 M8x17 M25x1.5 M16x1.5 - - 240 M10x20 | 515917152915 | 29
A7TD-226 3- 426 426 41063 290 325 496 188|197 162 135 140 180 84 205 53 55 83 15 | 4.5 130 M8x17| M32x1.5 M32x1.5 M32x1.5 M32x1.5 | 240 M10x20 515717152915 | 42
A7TD-237 3~ 426 426 410 63 290 325 526 209|197 162 148 140 180 84 205 53 55 83 15 | 4.5 130 M8x17 M32x1.5 M32x1.5 M32x1.5 M32x1.5 | 240 M10x20 515717152915 | 42
ATTD-247 3~ 426 426 410 154 290 325 571 226 197 162 167 140 180 200 205 94 55 83 15 4.5 130 M8x17 M32x1.5 M32x1.5 M32x1.5 M32x1.5 240 M10x20 515°171.5°2915 @42
ATTD-257 3~ 426 426 410 154 290 325 571 226 197 162 167|140 180 200 205 91 55 83 15 4.5 130 M8x17 M32x1.5 M32x1.5 M32x1.5 M32x1.5 240 M10x20| 515°1715/291.5 | 42
A B C ¢ D E F G H J K L M N o0 ¢ Q| R S u \% oX YxZ X-Delikleri
ATMD-337 3~ 420 410 | 125 - 290 325 | 526 209 197 148 140 180 84 205 153 55 = 83 = 15 64.5 M8x17 4xM32x1.5 240 M10x20 0°/120°/240°
ATMD-347 3- 420 410 | - | 308 290 325 | 571 226 257 167 140 180 200 205 153 55 | 83 @ 15 64.5 M8xi7 4xM32x1.5 240 M10x20 0°/120°/240°

ATMD-357 3~ 420 410 - | 308 | 290 325 571 226 | 257 167 140 180 | 200 205 153 55 83 | 15 64.5 M8x17 4xM32x1.5 240 M10x20 0°/120°/240°




. PROAIR

BOYUTLAR

A8MS, A8TS A8TD-..1/2. A8MD-..2.

F f——A
| f
Yxz L i YxZ
AN T E AN N
IS /dR) L, [ a1
\&J : ’ J il i
& [ X
NCEs Q= = : -
T ° | — : \ > | g
W T N i e
[— I 2
[~ 514 [T~
sz‘é7 120° A8TD'..3/4. A}\ A8MD'..3. 120°
7 /
< el i w 120° j
N )/ /\i/ :
. )
—120° e : 3 e
A AN B B C D E F|F G H H | J K L M N N o P GRS \% w (D4 YxZ X-Delikleri
ABMS-107 3~ 451 - | 461 509 | 152 356 394 433 450 230 240 - 148 170 | 217 140 124 - 65 | G212 15 | 6 | 4xM32x1.5 | 42 286 | M12x20 = 0°/120°/240°
ABMS-117 3~ | 451 - 461 509 152 356 394 433 477 226 240 - 148 170 217 140 124 - 65 G212 15 | 6 = 4xM32x1.5 | 42 | 286  M12x20  0°/120°/240°
ABMS-127 3~ 451 - | 461 509 | 152 356 304 433 477 226 240 - 148 170 | 217 140 124 - 65 G212 15 | 6 | 4xM32x1.5 | 42 | 286 | M12x20 = 0°/120°/240°
A8TD-117 3~ 500 549 490 509 76 356 394 545 589 226 240 199 148 170 217 - 236 84 65 G212 15 | 6 | 4xM32x1.5 42 286 | M12x20 | 51.4°/120°/240°
ABTD-127 3~ 500 549 490 509 76 356 394 545 589 226 240 199 148 170 217 - 236 84 65 G212 15 | 6 | 4xM32x1.5 42 286 | M12x20 | 51.4°/120°/240°
ABTD-137 3~ 500|549 490 509 | 76 356 394 545 694 318 240 199 197 170 | 217 - | 212 84 105 G212 15 | 6 | 4xM4Ox1.5 | 54 = 286 | M12x20  51.4°/120°/240°
A8TD-147 3~ 500|549 490 509 | 152 356 394 545 694 318 240 199 197 170 | 217 - | 212 84 105 G212 15 | 6 | 4xM4Ox1.5 | 54 = 286 | M12x20  51.4°/120°/240°
A8TS-107 3~ 451 - 461 509 152 356 394 449 466 230 240 - 148 170 217 139 164 - 65 G212 15 | 6  4xM32x1.5 | 42 286  M12x20 0°/120°/240°
A8TS-117 3~ 451 - | 461 509 | 152 356 394 449 492 247 240 - 167 170 | 217 139 164 - 65 G212 15 | 6 | 4xM32x1.5 | 42 | 286 | M12x20 = 0°/120°/240°
A8TS-127 3~ | 451 - 461 509 152 356 394 449 492 247 240 - 167 170 217 139 164 - 65 G212 15 | 6 = 4xM32x1.5 | 42 | 286  M12x20 = 0°/120°/240°
A B c ¢ | D E F G H J K L M | N 0 P R S v w X YxZ X-Delikleri
[ aaMP207 |
ABMD-327 3- 500 550 152 - | 356 394 589 247 300 167 | 170 | 217 | - | 236 125 G212 15 66 4xM32X1.5 42 286 M12x20 0°/120°/240°
ABMD-337 3- 500 550 @ - | 336 | 356 394 694 318 300 197 | 170 | 217 | 312 212 165 G212 15 66  4xM40X1.5 54 286 M12x20 0°/120°/240°
A9MS, A9TS A9TD
A F 8 ~ F 2
2 5
i i
d d
Yxz 1 & ©) Yxz 1
— I I -
E] . d ) :
& YxZ 120 g 8 o
% I S
$ . i U&J Tl DN b [—ox
- /7\/ T JL‘I S N K 120
ﬁ— - \< °
‘*J‘_‘ﬂ\ ‘ \Oo ° = & | hﬂ( ; Gj/
T T 12! T JP :UL R T inal] o.
@ ‘ c o1
F M —lc - F M-
-IN K I —D N K ‘
E .
F F
A B B C C' D E F F' F' @ H J K M N 0 ¢P Q ¢ S u \ w [ YxZ X-Delikleri
—
A9MS-107 3~ | 550 569 55 207 15 360 415 525 644 605 268 300 167 533 39 89 92 100 150 15 | 21 | M12x30  4xM32x1.5 42 490 | M12x30 0°/120°/240°
AIMS-117 3~ | 550 569 55 207 15 360 415 611 644 605 345 300 197 533 39 89 92 100 150 15 | 21 'M12x30  4xM40x1.5 54 490 | M12x30 0°/120°/240°
AIMS-137 3~ 550 | 569 55 207 15 360 415 611 644 605 345 300 197 533 39 89 92 100 150 15 21 Mi2x30 4xM40x1.5 | 54 | 490  M12x30 = 0°/120°/240°
A9TS-107 3~ | 550 569 55 207 15 360 415 563 682 643 268 300 167 533 39 127 92 100 150 15 | 21 | M12x30  4xM32x1.5 42 490 | M12x30 0°/120°/240°
AITS-117 3~ 550 569 55 207 15 360 415 649 682 643 345 300 197 533 39 127 92 100 150 15 = 21 M12x30 4xM40x1.5 | 54 = 490  M12x30 | 0°/120°/240°
A9TS-137 3~ 550 | 569 55 207 15 360 415 649 682 643 345 300 197 533 39 127 92 100 150 15 21 M12x30 4xM40x1.5 | 54 | 490 = M12x30 & 0°/120°/240°
i S
A/A B B C C D E F F F' G H H J K M N 0 ¢ Q ¢ S T u v wWooéX | Yxz X-Delikleri m
| PV
A9TD-217 3~ | 615 780 607 16 103.5 15 360 415 752|786 634 345 300 234 197 533 39 230 92 100 150 15 | 21 117 M12x30 4xM40x1.5 54 = 490 H M12x30 51°/120°/240°
A9TD-227 3~ | 615 780 607 16 103.5 15 360 415 752 786 634 345 300 234 197 533 39 230 92 100 150 15 21 117 M12x30 4xM40x1.5 54 = 490 M12x30 51°/120°/240°
A9TD-237 3~ 615780 607 16 103.5 15 360 415 752 786 634 345 300 234 197 533 39 230 92 100 150 15 21 117 M12x30 4xMd40x1.5 54 | 490 M12x30  51°/120°/240°

DQTD-ZU 3~ 615 780 607 16 103.5 15 360 415 812 786 634 345 300 234 197 533 39 230 92 100 150 15 21 | 117 M12x30 4xM40x1.5 54 = 490 M12x30  51°/120°/240°




PROAIR .

BOYUTLAR

A9MD-..X

>

=g
T

Bri—

FUB- Foot 1

Yxz
2 I

$x-3x120°
— <
e
2

T '_a/\x
<=
I ‘ il ‘
L AT 2| ~
Hp R
Q- (%]
L C ~M— w
C N K |
——D B
YxZ 120°
o
AL .
GO\T__/%D Yxz 1
A B B: C c''D E F F' G H J K M N 0 ¢P Q ¢R S U ' w X YxZ X-Delikleri
A9MD-427 3~ 615 657 16 207 15 360 415 752 786 345 350 197 533 39 280 142 100 140 15 | 71 | M12x35 4xM40x1.5 54 490 M12x30 120°/60°/60°
AIMD-437 3~ 615 657 16 207 15 360 415 752 786 345 350 197 533 39 280 142 100 140 15 71 | M12x35 4xM40x1.5 54 490 M12x30 120°/60°/60°
AIMD-447 3~ 615 657 16 207 15 360 415 812 786 345 350 197 533 39 280 142 100 140 15 71 | M12x35 4xM40x1.5 54 490 M12x30 120°/60°/60°
A B C D E F F' F" G P P’ Q S U ) w YxZ
AIMD-427X 3~ 615 723 | 307 | 490 | 526 | 1201 848 | 578 | 291 | 219 | 135 201 58 M8x40 4xM40x1.5 54 M12x10.5
A9IMD-437X 3~ 615 723 307 490 526 1201 848 578 291 219 135 201 58 M8x40 4xM40x1.5 54 M12x10.5
AIMD-447X 3~ 615 723 | 307 490 | 526 = 1201 908 | 578 351 | 219 | 135 201 58 M8x40 4xM40x1.5 54 M12x10.5
B2MS, B3MS, B4MS, B5MS, B6MS
I
H o E
YxZ
S3A‘
— i ;: SN
X I 135
) - =
M =
7]
L YxZ
‘ E
7 4R 000
| |
] x
—_—T1— » M
A B | B: [} D E F G H J K M N 0 P Q ¢R S1 S2 S3 T T1 U \ Al w $X YxZ
B2MS-116-7 3~ 294 319 39 87 260 298 293 129 167 111 105 252 65 124 G1w 64 14 4 140 31 105 107 Méx17 = M25x1.5 Mi6x1.5 32 | 153 | Méxi5
B2MS-175-7 1~ 294 319 39 87 260 298 293 129 167 111 105 252 65 124 G1w 64 14 4 140 31 105 107 Méx17 | M25x1.5 = Mi6x1.5 =32 = 1563  M6x15
B3MS-116-7 3~ 313 339 39 94 290 325 295 153 177 120 105 256 67 130 G1ws 64 14 4 140 31 114 116 M6x17 M25x1.5 | M16x1.5 32 153 M6x15
B3MS-126-7 3~ 313 339 39 94 290 325 295 153 177 120 105 256 67 130 Giw 64 14 4 140 31 114 116 Méx17  M25x1.5 M1ex1.5 | 32 | 153 = Méxi5
B3MS-171-7 1~ 313 339 39 94 290 325 205 153 177 120 105 256 67 130 G1w 64 14 4 140 31 114 116 Méx17 = M25x1.5 = M1éx1.5 = 32 153 | M6x15
B3MS-175-7 1~ 313 339 39 94 290 325 295 153 177|120 105 256 67 130 G1w | 64 14 4 140 31 114 116 M6x17 M25x1.5 | M16x1.5 32 153 Méx15
BAMS-116-7 3- 346 375 38 103|315 350 321 153 195 120 130 260 66 143 G1u 64 | 14 4 140 31 125 127 M6x17 = M25x1.5 M16x1.5 | 32 | 167 = Méxi5
B4MS-141-7 1~ 346 375 38 103 315 350 321 153 195 120 130 260 66 143 G1w 64 14 4 140 31 125 127 M6x17 M25x1.5 | M16x1.5 32 167 M6x15
m B4MS-146-7 1~ | 346 375 38 103 315 350 361 153 195 120 130 260 66 143 | G1w | 64 14 4 140 31 125 127 Méx17 M25x1.5 | M16x1.5 32 167 M6x15
B5MS-116-8 3~ 368 395 39 114 328 363 361 185 205 128 152 265 68 148 G1w 64 14 5 140 31 137 138 Mex17 = M25x1.5 Mi6x1.5 32 | 192 | M8xi5
B5MS-126-8 3~ 368 395 39 114 328 363 361 185 205 128 152 265 | 68 148 G1w 64 14 5 140 31 137 138 M6x17 M25x1.5 | M16x1.5 32 192 M8x15
B6MS-116-8 3~ 418 455 39 127 371 406 364 185 235 128 152 271 72 172 G1w 64 14 5 140 31 153 155 Méx17 = M25x1.5 Mi6x1.5 32 | 228 | Msxi5
B6MS-136-8 3~ 418 455 39 127 | 371 406 390 211 235 128 152 271 72 172 Giw 64 14 5 140 31 153 155 Méx17 = M25x1.5 ~M16x1.5 | 32 | 228 = M8xi5




. PROAIR

BOYUTLAR

B2TD, B3TD, B4TD, B5TD, B6TD

A
G
—S2— “wi
v
C2f— H
S Vi
—] -_— || f 4
= N =i Eoxcr B
3 4 o
O J i
9 7
\J T 1 -
I
R
U o Ne— L]
—T1— b M
P F
E
A
—_—W2—
P =
iSS [ g
&
' /Q - 3
1
[=hy ] :
o Y
S\ | =
L —IRlee
‘ T
<) N $R }
\ o S~ | (S —
— Y N L
b M
D F
E
A B B C D E F G H H J K M N o0 P  Q ¢ S S2 S T T U |V viow
B2TD-126-7 3- 313 326 359 43 260 298 469 130 167 272 111 105 426 241 123 G1w| 64 | 14 4 140 31 105 107 Méx17 | M25x1.5 Mi6x1.5 = 32
B2TD-156-7 3~ 313 326|359 43 260 298 525 185 167 272 128 105 426 241 123 G1w 64 14 4 | 140 31 105 107 M6x17 | M25x1.5 Mi6x1.5 = 32
B2TD-175-7 1~ | 313 326|359 43 260 298 525 185 167 272 128 105 426 241 123 G1w 64 | 14 4 140 31 105 107 M6x17 = M25x1.5 = M16x1.5 32
B3TD-146-7 3~ | 331 345 380 47 290 325 390 153 177 291 120 105 431 243 130 G1w 64 | 14 | 4 140 31 114 116 M6x17 | M25x1.5 = Mi6x1.5 | 32
B3TD-156-7 3- 331 345 380 47 290 325 421 185 177 291 128 105 431 243 130 G1w 64 | 14 4 140 31 114 116 M6x17 | M25x1.5 M16x1.5 = 32
B3TD-175-7 1~ | 331 345 380 47 290 325 421 185 177 291 128 105 431 243 130 G1ws 64 14 4 | 140 31 125 127 M6x17 | M25x1.5 Mi6x1.5 = 32
B4TD-126-7 3~ 363 377 414 52 315 350 529 180 195 319 128 130 436 243 143 G1w 64 | 14 | 4 140 31 125 127 M6x17 | M25x1.5 | Mi6x1.5 | 32
B4TD-156-7 3~ 363 377 414 52 315 350 554 211 195 319 128 130 436 243 143 G1w 64 | 14 4 140 31 125 127 Méx17 | M25x1.5 Mi6x1.5 = 32
B5TD-126-8 3- 387 402 435 57 328 363 549 185 206 343 128 152 453 256 148 G1w| 64 | 14 5 140 31 137 138 M6x17 | M25x1.5 M16x1.5 = 42
B5TD-177-8 3~ | 387 402 435 57 328 363 603 211 206 343 148 152 453 256 148 G1w 64 | 14 5 140 31 137 138 M6x17 | 2xM32xi5  Mi6x1.5 | 32
B6TD-136-8 3~ 442 | 457 495 63 372 406 578 211 236 389 128 152 458 259 173 Giw 64 | 14 5 140 31 153 155 M6x17 | M25x1.5 = M16x1.5 = 42
B6TD-157-8 3~ | 442 457 495 63 372 406 643 248 236 389 148 152 458 259 173 G1w 64 | 14 5 140 31 | 153 155 M6x17 | 2xM32x15 | M16x1.5
A B B'  C2 D E F G H H1 K M N 0 P Q R | Ss Sz T u \% Wi | We
B6TS-167-8 442 | 402 492 63 | 371 406 717 274 | 236 389 152 539 336 172 = Gl 64 14 5 146 | 153 | Méx17 M32x1.5 | 42 | 120

==









